ANANTY=H E®PAPMOIQN ZE
MPOrPAMMATIZTIKO NEPIBAAAON
N AYKEIOY TEXNOA. KATEYOYNZHZ

OEMA 1

A)

B)

)

Na ypiyete o100 TeETpadid cag tov apifpd kabe mpotaang ko dimha T Aédn
"Emotd", av gival cootn, q tn AEEN "Adboc", av eivar AavBaouévn.

Mo v epuppoatel n dvadikn avalftnen o éva Tivaka, duTtoés ApEREL va
glvol TaSvounuévoc.
(Moviadeg 2)

‘Evag ahyoprpog anotedeital and nenepacpivo aprpo pnpdtmv.
(Movadeg 2)

. Aeopevpévec AfZewg ovopalovtal avtéc mov opilel 0 MPOYPUUNUATIOTNG ®C

OVOUOGIES TOV NETURANTOV TOV ¥PNOILOTOLEL.
(Movadeg 2)

. Z10 Sounpévo TpoyYpUpMaTIcnd akohovBolvial 01 wpyéc TOV EPUPYIKOD

KOl TUNUATIKOD TPOYPAUUUTIGHOD.
(Movideg 2)

. O evromopdc tov coviakTikeov Aabdv o Eva mpoypoppa YiVETOL and TOV

UETAYAMTTIGTY (compiler).
(Movdadeg 2)

Zouminpmaots To KEV:

H AavBoaopeévn ypogn tov decpevpuéveay LECEmY NG YADGOHS elval ...........
Aaboc.
(Moviadeg 2)

. H o oalyopBpikn SOUT NG i cee e, EPTGLHOTOLEITOL,  OTAV

VRAAPYEL OVOYKAIOTNTE GROQAGTS usw.E_.'u EVOC GUVOROD TEPIMTOGEMY.
(Moviadeg 2)

. ME TOV OPO e, TPOPANUATOC OVAQEPOUUCTE OTU CUOT-

TIKG PEPT) TOD npc-ﬁh]uamq
(Movidodeg 2)

oo AEYETOL PULX GUVAPTNGT WOV KaAEl TOV E0VTO TNC.
(Movdodeg 2)

. To ovépata tov HETUPANTOV GE Eva APOYPUPNG AEYOVTOL ovriniineerarninaanes

Kol Oyl SEGUEVNEVES AECELC.
(Movdadeg 2)

Na ypayete oto TeTpadd coug tovg appong g ZtnaAng A ko dimha 10 ypap-
no g Etiing B mov tovg aviictoiyei.




Etiin A Ztiqin B

1. Miaface )
. AVOYyvopLeTiko

2. X=5)H (X<10
(X=3)H( ) B. Asopevpévn Aéln

3. X . ,
¥. Aoywn Nopdaotucn

4.  Y:=5*X/3

OEMA 2

A)

B)

(Movadeg 10)

AlveTol 10 Tapukdto TUHHG aiyopifpov:

M:=5

INa i:=1 éw¢ N kave
Ma j:=1 éw¢ N kave

Av j=i 1 j=N+1-1 101

Alijl:=1
Alhrng
Ali,j]:=0
Téhog_av
Téhog_vwa
Téhog v

Mivaxkag A [1..5,1..5]

Na cyedldceTe 610 TETPAOLO cug Tov Mivaka A cuopmAnpopévo, onwg Ba eivar

HETH TNV EKTEAEST) ALTOD TOV TUHHATOS alyopifpov.

(Movadeg 10)

Bpeite moweg Ba sivar or tehkég TipEg tov petafintov: A, B, I', A, E peta v

EKTEAEGT] TOV TOPUKATH TUNUOTOC aiyopibuov:

A=0;
B:=0;
I':=0;
Ax=0;
E:=0;
Mo k:=1 ém¢ 5 kiave
A=A+
W= x;
Eav (Y mod 2)=0 tote
A=A+,
Engdavice ‘Lvydc aplbuoc’
Alhibe
B:=B+1;
Engpdavice ‘povoc aprbpog’:
Ma j:= 1 éwg 10, Ppa 3, kave
I'=I'+1;
Téhoc yia:
Téhog_eav;
A=A+

Enpavice V;
TEhog_yuu:



E:=E+1;
Engdavice x;
(Movdadeg 10)
IZnpeimon:

) avti tov couforov « := », Ba pmopoice va siye ypncipwomownbei to
ghpforo « « »

B) avti tov wynie K 1= 1 £€w¢ 5», Ba propodos va eiye ypnoponombel 1o «la
kK and 1 £éog 5 kaven, kol avti tov «Téhog yiaw 1o «Téhog emavainync»

¥) 1o cvpPforo «;» Bo propovGE va punv sixe yprnoipomonbEl.

) Me N mod M cvpPoirilovps 1o axéparo vaorowwo tne dwipeons tov N pe
1o M, émov N, M eivar axépuior apibpoi.

OGEMA 3

Poundt pe otabepd pixog Pripatoc xkatagpbaver otov miaviin Apn, v vo
nepoviiiel netpopata. Kabe 1 frpa tov eivar 80 em. To Poundt dwbéter petpn-
) Pnudtov. Aiévoce atov Apn pia evbeia and onueio A ce enueio B ka1 o petpn-
¢ fnpatev xatapétpncos N prpata.

Na ypapei akyoprbpog mou:

A) va dwePaler tov apipé N tov fyudrtov tov Popnor.
(Movdidec 2)

B) va vroioyiler kur va tor@vel tnv andctacn AB mov Swavibnke oe cm.
(Movadec 3)

') vo HETUTPEMEL KUl vl TUTMVEL aDTHV THY anoctacn o8 Km, m, xar cm. [Ty av n
andctact e cm eivar 100060 cm to1e va tonover: 1 km, 0 m, 60 cm
(Movadec 15)

Lypsioen: Oesopncete yvootéic 1ig npaielrs mod war div, omov to mod opiletal
omwe otn aonueimon A tov Bépatoc 2 ko 1o div opiletal ¢ To axépuro AnAiko 0o
axepainy apbpuoy.

GEMA 4

L7 Eva Avkewo 1 [N tadn £xer 120 padntéc. Or pécor dpor fabporoyiag Kal o
OVOLOTH KOTAYmpouvTal 6E 600 mivakes., Ltov éva mivake pe dvopa Oviuare Kata-
FOPOVVIUL TA OVORUTENOVIHG TV paebntov kul otov allov pe ovopna Bafupoloyieg
Kol Kat’ avistoyia DEGemy ol pEcol dpot e Pabpoioyicg tov padntov. 'Etol av
atn Béon i Tov mivake Ovépara DIAPYEL TO OVOULTENOVUHO Karmolov pabnty, oy
avtictoyn Béan i tov mivaka Babfuoloyiec vrapyer o pécog dpog g Babpohoyiag
Tov 1diov pabnty.

Na ypagei akydoprBpog mov:

A) vo dwpaler ta otoyeic Tov H00 mvikoy.,
(Movadeg 5)

B) va Ppickel Kal va epgaviiel tov peyarvtepo péco dpo fabpoioyiac.
(Movdadeg 10)



